
設問1 4 3 2 1

設問１　わかりやすい授業 保護者 13.9 55.8 24 6.3
先生 45.9 45.8 0 8.3
生徒 33.2 55.9 8.9 2

設問２ 4 3 2 1
設問２　発言の仕方、話の聞き方 保護者 13.5 48.1 26 12.4

先生 37.6 45.8 8.3 8.3
生徒 30.8 48.2 16.2 4.8

設問３ 4 3 2 1
設問３　主体的に学ぶ授業 保護者 13.5 57.7 26.9 1.9

先生 37.5 50 8.3 4.2
生徒 42.1 47.8 7.3 2.8

設問４ 4 3 2 1
設問４　生徒の頑張りやよさを伸ばしているか 保護者 19.7 63.5 14.4 2.4

先生 50 45.8 0 4.2
生徒 38.5 48.2 9.3 4

設問５ 4 3 2 1
設問５　思いやりや、いじめ・差別のない人間関係づくり 保護者 44.7 52.4 2.4 0.5

先生 50 45.8 0 4.2
生徒 58.8 37.2 2.8 1.2

設問６ 4 3 2 1
設問６　時間や学校のきまりを守って生活しているか 保護者 35.1 57.2 4.8 2.9

先生 54.1 41.7 0 4.2
生徒 52.2 38.9 7.3 1.6

設問７ 4 3 2 1
設問７　進んであいさつ 保護者 23.1 50 20.7 6.2

先生 54.2 37.4 4.2 4.2
生徒 40.1 38.9 13.4 7.6

設問８ 4 3 2 1
設問８　体力向上に向けた取組 保護者 34.1 40 16.8 9.1

先生 29.2 41.7 12.5 16.6
生徒 38.6 28.7 20.6 12.1

設問９ 4 3 2 1
設問９　教育相談の環境について 保護者 20.2 65.9 11.5 2.4

先生 58.3 37.5 0 4.2
生徒 30.4 36.8 22.3 10.5

設問１０ 4 3 2 1
設問１０　家庭学習の習慣 保護者 15.4 33.2 27.9 23.5

先生 20.8 58.3 16.7 4.2
生徒 12.6 25.9 29.1 32.4

大増中学校(4：そう思う 3:どちらかと言えばそう思う 2:どちらかと言えばそう思わない 1:そう思わない)



設問１１ 4 3 2 1
設問１１　時と場、相手に応じた、丁寧な言葉づかい 保護者 30.3 58.7 8.7 2.3

先生 50 41.6 4.2 4.2
生徒 54.7 38.5 5.3 1.5

設問１２ 4 3 2 1
設問１２　清掃・掲示活動等、清潔できれいな環境整備 保護者 10.6 74.5 11.1 3.8

先生 70.8 29.2 0 0
生徒 52.2 40.1 6.5 1.2

設問１３ 4 3 2 1
設問１３　生徒の学ぶ意欲を引き出す環境整備 保護者 30.3 63.5 5.8 0.4

先生 20.9 70.8 0 8.3
生徒 51 41.3 5.3 2.4

設問１４ 4 3 2 1
設問１４　校内における安全指導 保護者 25 71.1 2.9 1

先生 58.3 37.5 0 4.2
生徒 50.6 40.5 7.3 1.6

設問１５ 4 3 2 1
設問１５　安全な登下校のための取組 保護者 35.1 60.1 4.8 0

先生 25.1 45.8 20.8 8.3
生徒 75 20.6 3.6 0.8

設問１６ 4 3 2 1
設問１６　学校教育目標「理性、情熱、友愛」への取組 保護者 15.9 73.6 8.2 2.3

先生 25 70.8 0 4.2
生徒 30.8 44.5 18.2 6.5

設問１７ 4 3 2 1
設問１７　配布物の取り扱い 保護者 24.1 36.5 27.4 12

先生 45.8 45.8 4.2 4.2
生徒 40.8 37.7 15.8 5.7

設問１８ 4 3 2 1
設問１８　開かれた学校づくり 保護者 30.8 63.5 4.8 0.9

先生 33.3 29.2 29.2 8.3
0 0 0 0

設問１９ 4 3 2 1
設問１９　地域人材や地域の施設の活用 保護者 12 69.7 17.8 0.5

先生 12.5 25 50 12.5
0 0 0 0

設問２０ 4 3 2 1
設問２０　適切な部活（活動計画、適切に休養日等） 保護者 41.3 50 6.3 2.4

先生 37.5 45.8 4.2 12.5
0 0 0 0



設問２１ 4 3 2 1
設問２１　学校における電話等の応対について 保護者 61.5 35.1 2.4 1

先生 54.2 45.8 0 0
0 0 0 0

設問２２ 4 3 2 1
設問２２　学校における安全や危機管理 保護者 50 47.6 1.9 0.5

先生 70.8 29.2 0 0


